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ODPOWIEDZI NA PYTANIA ORAZ ZMIANA TREŚCI SWZ 

Dotyczy postępowania prowadzonego o udzielenie zamówienia publicznego na zadanie pn.  
„Udzielenie i obsługa kredytu w rachunku bieżącym dla Gminy Wąsosz” 

 

Zgodnie z art. 135 ustawy Prawo zamówień Publicznych (Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze zm.) Zamawiający 

w odpowiedzi na pytania dotyczące treści SWZ udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1 

Prosimy o potwierdzenie, ze umowa kredytu zostanie zawarta na wzorze obowiązującym u 

Wykonawcy z uwzględnieniem zapisów SWZ, odpowiedzi/wyjaśnień do SWZ oraz oferty. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że umowa zostanie zawarta na wzorze Wykonawcy.  

 

Pytanie 2 

Prosimy o akceptację oprocentowania zadłużenia wymagalnego/przeterminowanego w wysokości 

obowiązującej u Wykonawcy lub podanie innej stawki. 

Odpowiedź: 

Zamawiający akceptuje oprocentowanie. 

 

Pytanie 3 

Prosimy o wyrażenie zgody, aby w umowie kredytu zawarta została klauzula mówiąca, iż stopa 

procentowa nie może być niższa niż marża banku, jak również nie może być niższa niż zero, co w 

praktyce oznacza, iż w przypadku, gdy stawka bazowa WIBOR osiągnie poziom poniżej zera, do 

wyliczenia stopy procentowej przyjęta zostanie stawka bazowa WIBOR równa zero. 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyraża zgodę.  

 

Pytanie 4 

Prosimy potwierdzenie, że do wyliczenia ceny oferty należy wziąć WIBOR 1M z dnia 29.05.2024 r. , 

który wynosi 5,84%. 

Odpowiedź: 

Zamawiający potwierdza, że do wyliczenia ceny oferty należy wziąć WIBOR 1M z dnia 29.05.2024 r. 

 

Pytanie 5 

Przedmiotowe zamówienie dotyczy udzielenia i obsługi kredytu w rachunku bieżącym Gminy Wąsosz. 

Czy w sytuacji gdy: 

1) Wykonawca nie prowadzi obsługi bankowej budżetu Gminy, zatem  nie prowadzi również 

rachunku bieżącego 

lub 

2) prowadzi bankową obsługę budżetu , w tym rachunek bieżący z kredytem w rachunku bieżącym co 

technicznie uniemożliwia zawarcie drugiej umowy kredytu w rachunku bieżącym (rachunek bieżący 

może być tylko jeden) 



 

 

 

 

możliwe będzie zawarcie innego rodzaju umowy kredytowej np. umowy kredytu obrotowego 

odnawialnego? 

Odpowiedź 

Tak, możliwe będzie zawarcie innego rodzaju umowy kredytowej.  

 

Pytanie 6 

W przypadku twierdzącej odpowiedzi na pytanie nr 5, prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający 

wyrazi zgodę na następujące zapisy w umowie kredytu: 

1)  w miejsce zapisów SWZ - Rozdział III pkt. 2 ppkt. 5) – „a) Spłata zobowiązań nastąpi w kwotach i 

terminach wynikających z Umowy w formie obciążenia przez Bank następującego rachunku 

prowadzonego w Banku o numerze: ….. („Rachunek Spłaty”) - kwotą Kredytu, odsetek od Kredytu, 

bez konieczności uzyskiwania przez PKO BP SA odrębnych dyspozycji Kredytobiorcy, do czego 

Kredytobiorca niniejszym nieodwołalnie upoważnia Bank; b) Spłata Kredytu jest dokonywana poprzez 

wpłatę przez Kredytobiorcę środków pieniężnych na Rachunek Kredytowy. Całkowita spłata Kredytu 

przez Kredytobiorcę dokonana zostanie w ostatnim dniu Okresu Kredytowania”. 

2) Kredyt będzie wykorzystany zgodnie z przeznaczeniem i do wysokości udzielonego Kredytu, przez 

realizację dyspozycji Kredytobiorcy, w ciężar rachunku kredytowego o numerze: ……  („Rachunek 

Kredytowy”), w formie bezgotówkowej poprzez przelew środków na rachunek wskazany w dyspozycji 

wykorzystania Kredytu. 

Odpowiedź 

Zamawiający potwierdza.  

 

Pytanie 7 

Prosimy o doprecyzowanie o jakim poręczeniu myśli Zamawiający w SWZ Rozdział III pkt. 2 ppkt. 3) – 

jaki podmiot będzie ten kredyt poręczał? 

Odpowiedź 

Kredyt będzie poręczany przez Burmistrza Wąsosza działającego w imieniu Gminy Wąsosz.  

 

 

Na podstawie art. 137 ust. 1 i 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2023 poz. 1605 ze 

zm.) dokonana zostaje następująca zmiana treści SWZ w przedmiotowym postepowaniu: 

Zmianie ulega Załącznik nr 3 do SWZ tj. Oświadczenie o braku przynależności bądź przynależności do 

tej samej grupy kapitałowej - Modyfikacja z dnia 03.06.2024 r. Załącznik nr 3 do SWZ. 

 

 

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian. 

Termin składania ofert tj. 06.06.2024 r. pozostaje bez zmian 

 

 

 

                                                                                                                               Z up. Burmistrza  

                                                                                                                              Paweł Walkowiak  

                                                                                                                               Sekretarz Gminy  

 

 

 


